

2020 年 3 月 27 日 株式会社みずほフィナンシャルグループ 株式会社みずほ銀行 みずほ情報総研株式会社 株式会社マネーフォワード

『J-Coin Biz』と『マネーフォワード クラウド経費』との連携開始について

~経費支払いの効率化に向けた連携強化~

株式会社みずほフィナンシャルグループ (執行役社長: 坂井 辰史) の中核子会社である株式会社みずほ銀行 (頭取: 藤原 弘治) は、みずほ情報総研株式会社 (代表取締役社長: 向井康眞) が開発を担う、経費精算を『J-Coin Pay (ジェイ コイン ペイ)』で行うサービス『J-Coin Biz (ジェイ コイン ビズ)』について、本日より、株式会社マネーフォワード (代表取締役社長 CEO: 辻 庸介) が提供する『マネーフォワード クラウド経費』との連携を開始しました。

『J-Coin Biz』は、交通費や出張費等の経費精算について、企業から従業員への送金を『J-Coin Pay』で実現します。本サービスの利用により、企業が銀行振込で利用していた振込データを、『J-Coin Biz』専用のWeb サイトにアップロードすることで、追加の事務負担なく、1 件あたり 10 万円未満の個人宛送金が可能となります。本年 1 月のサービス開始以降、送金手数料の削減等への期待から多数の問い合わせをいただき、すでに利用を開始した企業もあります。

『マネーフォワード クラウド経費』は、面倒な経費に関する作業を大幅に削減できるクラウド型の経費精算システムです。クレジットカードや電子マネーの明細の自動取得により手入力を最小限に抑えることができるほか、スマートフォンから経費精算の申請が可能です。電子帳簿保存法にも対応しており、スマートフォンで撮影したレシートや領収書を電子データで保管し、ペーパーレスでの経費精算を行うことができます。

今回の連携開始により、『マネーフォワード クラウド経費』において、支払い手段として従来の銀行振込に加え、従業員ごとに『J-Coin Pay』での支払いも選択できる機能を開発しました。これにより『J-Coin Pay』での支払分を抽出することで、『J-Coin Biz』を選択して精算できるようになり、企業の経理担当者の業務効率化と送金手数料の削減等に貢献することができます。

〈みずほ〉とマネーフォワードは、『J-Coin Pay』による経費支払い情報をもとに、 精算申請、送金までをワンストップで行うことができるサービスの実現に向け、『J-Coin Pay』の支払明細を『マネーフォワード クラウド経費』へ取り込む等、さらなる連携強化 に向けて協議を進めていきます。

■連携イメージ図



■J-Coin Biz とは

『J-Coin Pay』を活用した、企業と個人のお金のやり取りを効率的かつ安価に実現する企業向けキャッシュレスサービスです。例えば、経費精算などの際の従業員向け送金も、銀行口座への総合振込経由ではなく 従業員の『J-Coin Pay』アカウントへ直接送金できます。



URL : https://j-coin.jp/biz/

■マネーフォワード クラウド経費とは

『マネーフォワード クラウド経費』は、「完全自動化※」「スマホで完結」「ペーパーレス」を特長とし、面倒な経費に関する作業を大幅に削減するクラウド型の経費精算システムです。中小企業の経営者や経理等のご担当者、確定申告の準備中の方から経費精算申請をするビジネスマンまで、経費精算に関わる全ての方がご利用いただけます。

URL: https://biz.moneyforward.com/expense

※クレジットカードや IC カードの利用履歴の自動取得やオペレーター入力を組み合わせることで、手入力がゼロになる状況の事を意味しています。

以上

【本件に関するお問い合せ先】

みずほ FG コーポレート・コミュニケーション部 IL:03-5224-2026

みずほ情報総研 広報室 Tel:03-5281-7548

マネーフォワード 広報担当:稲増、石田 E-mail: pr@moneyforward.co.jp